



CANTINA FIORENTINO CHOOSES P.E. LABELLERS



CANTINA FIORENTINO CHOOSES P.E. LABELLERS

EL USO DE LA MÁQUINA DE P.E. LABELLERS NOS PERMITE NO TENER PREOCUPACIONES SOBRE POSIBLES NO CONFORMIDADES ESTÉTICAS.
ESTAMOS SEGUROS DE QUE LAS BOTELLAS QUE PONEMOS EN EL MERCADO CADA DÍA SON IMPECABLES.

Luca Miccoli, Enólogo Cantina Fiorentino

P.E. PARA CANTINA FIORENTINO OVERVIEW

- Modular CM
- 2 unidades de etiquetado adhesivo
- · Aplicación de etiquetas anverso-reverso
- Etiqueta todas las botellas producidas por Cantina Fiorentino: 0,5l 0,75l Magnum 1,5l

WATCH THE VIDEOS!





MÁOUINA

ENTREVISTA



Todo comienza desde la tierra, y es allí donde regresamos con la producción de vinos que narran y respetan el territorio. Sobre este principio fundamental, Cantina Fiorentino ha construido su credo, basado en tradición, sostenibilidad e innovación, y ha establecido toda su filosofía productiva.

Cantina Fiorentino se encuentra en Galatina (LE – Italia), en el corazón de Salento, Puglia, enclavada entre los paisajes rocosos del Adriático y las extensas playas del Jónico. Fundada en 2014, la bodega produce exclusivamente vinos orgánicos de Salento—tintos, blancos y rosados —elaborados con variedades de uvas autóctonas.

Hoy en día, la bodega abarca 100 hectáreas y cuenta con dos instalaciones de producción, procesando cuatro variedades diferentes de uvas autóctonas para crear vinos orgánicos que cautivan paladares y mercados en todo el mundo.

La sostenibilidad se promueve tanto en el viñedo como en la bodega: se adopta el sistema orgánico mediante técnicas vitícolas precisas. La bodega, renovada según los sistemas más avanzados de ahorro energético, se alimenta exclusivamente de energía proveniente de fuentes renovables.

La pasión por la calidad y el compromiso con la innovación llevaron a Cantina Fiorentino y P.E. Labellers a unirse en 2014, dando origen a una historia de éxito que continúa evolucionando cada día.

La excepcional flexibilidad para aplicar diversas combinaciones de etiquetas en seis formatos diferentes de botellas es una fortaleza clave, permitiendo a la empresa optimizar su proceso productivo y destacarse en el mercado.

Cada año, Cantina Fiorentino presenta más de 200,000 botellas de vinos orgánicos de Salento, todas etiquetadas con P.E. Labellers.

